



RZP-2003- /13

Poznań, dnia 16.01.2013r.

Odpowiadając prosimy powołać się na
nasz numer pisma
POLECONY ZA DOWODEM DORĘCZENIA

Akademia Wychowania Fizycznego w Poznaniu, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r., Nr 113 poz. 759 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 15.01.2013r. w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **budowę hali sportowej z zapleczem dydaktycznym przy ul. Królowej Jadwigi 27/39 w Poznaniu – RZP-2003-29/12/ZP.**

Pytanie 1

Czy Zamawiający ma jakieś wskazania do lokalizacji zaplecza budowy.

Odpowiedź 1

Zamawiający proponuje lokalizację zaplecza budowy na parkingu przylegającym do placu budowy, wjazd od strony ul. Droga Dębińska.

Pytanie 2

W załączonej przez Państwa dokumentacji, na serwerze brakuje schematu dla systemu kontroli dostępu. Proszę o jego udostępnienie.

Odpowiedź 2

Zamawiający zamieszcza w załączeniu schemat dla systemu kontroli dostępu Rys.E-26.

Z poważaniem